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Nota: En esta prueba no se permiten libros ni apuntes ni calculadora. La nota total de este
examen son 10 puntos.

mﬂ
P1 [2 pt] Encontrar el intervalo y radio de convergencia de la serie y o, W. Discuta,

como siempre, la convergencia en los extremos.

P2 [2pt] Sea
f(z) = 2* arctanz — zlog(1 + z™)
donde n =1,2,3.... i) Encontrar
lim f(z)/z*
z—0

para los casos n = 1,2, 3,4. ii) Determinar todos los n’s para los que dicho limite es un valor
finito no nulo e indicar qué valor es éste.

P3 [2pt] a) Calcular f[;rfﬁ dz cos® z. b) Encontrar g(0) y ¢/(0) si
2%

g(z) = /E dt arctan (t%).

-1

¢) Encontrar f(0) sabiendo que f(7) = 2 y que el valor de la integral que sigue es 5.

jo dz (f(z) + f(z)) sinz

n—1
P4 [1pt+1pt] a) Calcular la suma ) o> , ——

n!
b) Determinar la convergencia o divergencia de las siguientes series (diga claramemte el criterio

6™ + 1
que usted emplea para responder): a) > oo ; ﬁ B) 3o gneese
P5 [1.5pt] Sea f(z) = ) 1) Determinar el coeficiente de z° en su serie de potencias centrada

en z = 0. ii) Encontrar f(zl)(O).

P6 [0.25pt+0.25pt] a) Escribir los cuatro primeros términos no nulos de la serie de potencias de
J1(z) en torno a = = 0.
971—2

b) Dar el valor exacto de la suma >~ ( —1)"7
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